

# 4 करोड़ 89 लाख रुपये का गांजा बरामद, दो तस्कर गिरफ्तार

पुलिस ने 978 किलो 600 ग्राम गांजा बरामद कर कंटेनर को जब्त किया

भीलवाड़ा, (निसं)। जिले के हनुमान नगर थाना पुलिस ने अवैध मादक पदार्थ पर कार्रवाई करते हुए एक कंटेनर में अवैध गांजा ले जाते हुए दो आरोपियों को गिरफ्तार किया है।

पुलिस ने जानकारी देते हुए बताया कि जिला पुलिस अधीक्षक धर्मेन्द्र सिंह के निर्देशन में मादक पदार्थ तस्करों के खिलाफ कार्रवाई लगातार जारी है। इसी क्रम में जिले की हनुमाननगर थाना पुलिस ने 4 करोड़ 89 लाख 30 हजार रुपये की अनुमानित कीमत का 978 किलो 600 ग्राम गांजा बरामद कर कंटेनर को जब्त कर दो तस्करों को गिरफ्तार किया है।

हनुमान नगर थाना प्रभारी शंकरसिंह ने जानकारी देते हुए बताया कि मुखबिर के द्वारा सूचना मिली कि कोटा की ओर से आने वाले एक कंटेनर में अवैध मादक पदार्थ गांजा भरा हुआ है। यह कंटेनर हाइवे से होते हुए आगे जायेगा। इस सूचना पर जिला पुलिस अधीक्षक धर्मेन्द्र सिंह के निर्देशन, एएसपी शाहपुरा राजेश आर्य



हनुमान नगर थाना पुलिस ने करोड़ों का गांजा बरामद कर तस्करों को गिरफ्तार किया।

और डीएसपी जहाजपुर नरेन्द्र पारीक के सुपरविजन में थाना प्रभारी सिंह मय जांबा नेशनल हाइवे 52 स्थित बालाजी तिराहा पर पहुंचे और

नाकाबंदी की। सूचना के मुताबिक आये कंटेनर को पुलिस ने रोका। तलाशी ली तो उसमें 978.6 किलोग्राम अवैध गांजा मिला, जिसे

पुलिस ने जब्त कर दो तस्करों गुर्जरी का मोहल्ला नाणा थाना दूद जिला जयपुर ग्रामीण निवासी शाहरुख मोहम्मद (22) पुत्र मुनीर खां भाटी,

कोटा की ओर से आ रहे कंटेनर में अवैध मादक पदार्थ गांजा बरामद किया

सचिन गुर्जर (19) पुत्र रामजीवन गुर्जर को गिरफ्तार किया, साथ ही तस्करों में प्रयुक्त वाहन को भी जब्त कर लिया गया।

पुलिस ने जब्त गांजे की अंतर्राष्ट्रीय बाजार में अनुमानित कीमत 4 करोड़ 89 लाख 30 हजार रुपये बताई है। हनुमान नगर थाना पुलिस ने एनडीपीएस एक्ट के तहत केस दर्ज किया है। इस कार्रवाई में थाना प्रभारी के साथ एएसआई कैलाश चंद, दीवान रामराय कांस्टेबल राजेन्द्र (विशेष योगदान), भगवत सिंह, लालाराम, शंकरलाल, विक्रम सिंह, टिकम चंद चालक, जहाजपुर थाने के कांस्टेबल रामचंद्र व रीकम चालक (विशेष योगदान) शामिल थे।

## पांच लाख रुपए से भरा ए.टी.एम. उखाड़ ले गए बदमाश

65 किलोमीटर दूर ट्रे बॉक्स को काटकर नगदी निकाली, मशीन को फेंककर बदमाश फरार हुये

सूरतगढ़, (निसं)। पांच लाख रुपए भरे पीएनबी बैंक एटीएम को उखाड़कर बदमाश पिकअप में डालकर ले गए। बदमाशों ने 65 किलोमीटर जाकर गैस कटर से मशीन के ट्रे बॉक्स पार्ट काटा। इसके बाद रुपए निकालकर मशीन को सुनसान जगह फेंक गए। वारदात के बाद सोमवार सुबह मशीन को बरामद कर लिया गया है। घटना सूरतगढ़ के गांव वीरमाना में रविवार रात 2 से 2:30 बजे के बीच हुई।

डीएसपी प्रतीक मील ने बताया कि पिकअप सवार करीब आधा दर्जन बदमाश गांव के पंजाब नेशनल बैंक के एटीएम के सामने आकर रुके और बैंक के बाहर लगे सभी सीसीटीवी कैमरों पर काले रंग से स्त्रे कर दिया, ताकि कैमरे का लेंस ढक जाए। इसके बाद, दो से तीन बदमाश लोहे की रॉड लेकर एटीएम कक्ष में घुसे और बाहर और अंदर लगे हूटर की तारें काट दीं, ताकि किसी प्रकार की आवाज न हो। बदमाशों ने लोहे की रॉड से एटीएम को उसके फाउंडेशन से हिला दिया। इसके बाद पिकअप से ही टोचन करके एटीएम मशीन को उखाड़ लिया और पिकअप में डालकर फरार हो गए।

बैंक के बाहर लगे सभी सीसीटीवी पर काले रंग से स्त्रे कर दिया, ताकि कैमरे का लेंस ढक जाए

पिकअप से ही टोचन करके एटीएम मशीन को उखाड़ा और पिकअप में डालकर फरार हो गए

बैंक अधिकारियों के अनुसार, घटना के वक्त एटीएम में करीब पांच लाख रुपए का कैश था, जिसे चोर मशीन के साथ ही ले भागे। घटना की सूचना मिलते ही एसपी गौरव यादव के निर्देशों पर डीएसपी प्रतीक मील ने रात में बीकानेर संभाग में नाकाबंदी करवाई और पुलिस टीमों ने हाईवे और लिंक सड़क मार्गों पर वाहनों की गहन तलाशी ली। वहीं बैंक अधिकारियों और राजियासर थाना पुलिस ने मौके पर पहुंचकर वारदात का मुआयना किया। बदमाशों का कोई सुराग नहीं लग पाया।

डीएसपी प्रतीक मील ने बताया कि घटना स्थल गांव वीरमाना से 65 किलोमीटर दूर क्षतिग्रस्त एटीएम सोमवार सुबह 11 बजे मिली। चोरों ने गैस कटर से मशीन के ट्रे बॉक्स पार्ट को काटकर 5 लाख रुपए की नकदी से भरी कैश ट्रे निकाल ली। इसके बाद मशीन को 465 हैड (सूरतगढ़) के सुनसान इलाके में छोड़कर फरार हो गए। घटना के मुताबिक, पूर्व में भी इसी बैंक के एटीएम से चोरी की दो बार कोशिश की जा चुकी है। दोनों बार एक ही तरीका अपनाया गया था। इस बार भी चोरों ने पूरी तरह से रैकी कर घटना को अंजाम दिया। घटना से पहले चोरों ने आसपास लगे सीसीटीवी कैमरों पर स्त्रे किया और उनकी वायर काट दी। हालांकि, एटीएम के अंदर लगे कुछ सीसीटीवी कैमरों पर कलर स्त्रे छिड़कने के बावजूद लेंस पूरी तरह से कवर नहीं हो पाए, जिससे कुछ फुटेज रिकार्ड हो गए। पुलिस ने बैंक प्रबंधन को पूर्व में हुई चोरी की कोशिश के बाद सुरक्षा उपाय करने के लिए कहा था, लेकिन बैंक प्रबंधन ने ना तो गार्ड लगाया और न ही कोई अन्य सुरक्षा इंतजाम किए, जिससे यह घटना घटित हुई।

## उर्स स्पेशल रेलगाड़ियां चलाई

अजमेर, (कासं)। अजमेर में चल रहे 813 वें सालाना उर्स के अवसर पर देश के विभिन्न हिस्सों से जायरीन के अजमेर पहुंचने के लिये अब तक कुल 18 उर्स स्पेशल गाड़ियां चलाई जा रही हैं, जौकि ऑनलाइन रिजर्वेशन के लिए सिस्टम पर उपलब्ध है। इस वर्ष उर्स के लिए जिन स्पेशल गाड़ियों का संचालन किया जा रहा है उनमें अजमेर-बांद्रा, बांद्रा अजमेर, अजमेर-नांदेड़, नांदेड़-अजमेर, तिरुपति-मदरा जंक्शन, मदरा जंक्शन-तिरुपति, आजमगढ़- मदरा जंक्शन, मदरा जंक्शन आजमगढ़, अजमेर-कांचीपुड़ा, कांचीपुड़ा-अजमेर, अजमेर-हैदराबाद, हैदराबाद-अजमेर, अजमेर-तिरुपति, तिरुपति-अजमेर उर्स स्पेशल ट्रेनें शामिल हैं।

## पांच किलो गांजा बरामद, एक गिरफ्तार

उदयपुर, (कासं)। अवैध रूप से गांजा परिवहन करते हुए पुलिस ने एक युवक को गिरफ्तार कर पांच किलो गांजा बरामद किया है।

गोगुन्दा थानाधिकारी शैतानसिंह ने बताया कि हैड कांस्टेबल योगेश्वर सिंह, कांस्टेबल शिवसिंह, प्रतापसिंह, योगेन्द्र के साथ लोकल व स्पेशल एक्ट व मादक पदार्थ की रोकथाम के लिए गोगुन्दा, चाटियाखेड़ी गश्त करता हुआ गोगुन्दा से नाल की तरफ जाने वाले रोड पर भाट सेनोबोट घाटी पहुंच कर नाकाबंदी शुरू की। नाल की तरफ से एक व्यक्ति मोटरसाइकिल पर एक प्लास्टिक का कट्टा लेकर आता हुआ नजर आया।

जिसे रूकवाया तो बाइक सवार व्यक्ति ने बाइक को पहले धीमा किया फिर तेज गति से भगाने की कोशिश की, जिस पर बाइक रूकवाकर उससे पूछताछ की तो अपना नाम वीरमा राम पुत्र होमा गमेती निवासी पुनावली फलां वंशकली माण्डवा होना बताया। वीरमामा गमेती की बाइक पर प्लास्टिक के कट्टे की तलाशी ली तो कट्टे में पांच थैलियों में 5.490 किलो गांजा मिला।

आरोपी वीरमा राम गमेती ने वालू महाराज निवासी काडा ओगणा से गांजा खरीद कर लाना बताया। पुलिस ने आरोपी को गिरफ्तार कर लिया, जिससे पूछताछ की जा रही है।

## शराब के साथ आरोपी गिरफ्तार

बाँली-बामनवास, (निसं)। क्षेत्र के गुडला नदी के आम रोड से बाँली पुलिस ने अवैध रूप से रखी गई देशी शराब के 55 पत्तों के साथ हेवराज गुर्जर निवासी गुडला नदी को गिरफ्तार किया है। बाँली पुलिस थाने के हैड कांस्टेबल धर्मेन्द्र चौधरी ने बताया कि गठित टीम में शामिल कांस्टेबल गणपत एवं संदीप रतनपुरा से लाछुड़ा के बीच चार-पांच बदमाशों ने ज्वेलर्स व्यवसायी के साथ लूट की वारदात की है। लूटपाट की घटना में घायल ज्वेलर्स व्यवसायी भेरूलाल सोनी तथा उसके साथ आए परिजनों ने बताया कि वह रतनपुरा चौराहे पर ज्वेलर्स की दुकान करता है। दुकान बंद कर शाम को करीब 7:30 बजे अपने घर की

## दुकान से घर लौट रहे व्यापारी के साथ लाखों की लूट

8 किलो चांदी, 80 ग्राम सोने के जेवर तथा 1.80 लाख की नकदी लूटी

आसँद, (निसं)। ग्राम पंचायत रतनपुरा से लाछुड़ा के बीच चार-पांच बदमाशों ने ज्वेलर्स व्यवसायी के साथ लूट की वारदात की है। लूटपाट की घटना में घायल ज्वेलर्स व्यवसायी भेरूलाल सोनी तथा उसके साथ आए परिजनों ने बताया कि वह रतनपुरा चौराहे पर ज्वेलर्स की दुकान करता है। दुकान बंद कर शाम को करीब 7:30 बजे अपने घर की

ओर मोटरसाइकिल पर सवार होकर लौट रहा था। इस बीच लाछुड़ा सड़क मार्ग पर उसकी बाइक के सामने एक कार उसका रास्ता रोककर अचानक रूक गई। करीब चार पांच व्यक्ति जो कार में सवार थे, फटाफट नीचे उतरे और उसके साथ छीनाझपटी करने लगे। इस बीच उनके साथ हाथापाई हो गई। लूटपाट की घटना में घायल ज्वेलर्स व्यवसायी भेरूलाल सोनी तथा उसके साथ आए परिजनों ने बताया कि वह रतनपुरा चौराहे पर ज्वेलर्स की दुकान करता है। दुकान बंद कर शाम को करीब 7:30 बजे अपने घर की

तथा उसे कार में उठाकर पटक दिया गया वहां से एक सूते जंगल में ले गए। जहां उसके साथ लूटपाट करने लगे तो उसने बचाव की कोशिश की, जिससे उसके सिर हाथ में गंभीर चोटें आईं तथा उसे वहां अंधेरे में जंगल में पटक कर भाग निकले। ज्वेलर्स व्यवसायी ने होश संभालते हुए अंधेरे में पैदल चलकर सड़क मार्ग पर पहुंचे तो उनको पता चला कि यह लादुवास गांव का जंगल है। उसने

राहगीरों को रोककर मदद मांगी, तो राहगीरों ने बातचीत कर ने इस घटना की पुलिस को जानकारी दी। ज्वेलर्स व्यवसायी ने बताया कि इस लूटपाट की घटना में लुटेरे उससे करीब 8 किलो चांदी तथा 80 ग्राम सोने की जेवरत तथा एक लाख अस्सी हजार रूपये की नकदी तथा उसके गले में पहनी हुई सोने की चेन तथा सोने की अंगूठी लूट ले गए हैं।

## पुलिस ने दो चैन स्नेचर को दबोचा

जुए की लत से कर्जदार बन गये थे दोनों युवक



पुलिस ने आरोपियों को गिरफ्तार किया।

अजमेर, (कासं)। जुए की लत से बने कर्जदार दो युवक अब शांतिर अपराधी बन गए हैं। कर्ज उतराने के लिए एक के बाद एक वारदात को अंजाम देकर अपराध की दुनिया में कदम रख चुके युवक शांतिर चैन स्नेचर बन गए। बीते दिनों कर्जों का टावर थाना क्षेत्र में राह चलती एक महिला के गले से झपट्टा मार सोने की चैन तोड़कर फरार हो गए थे। पुलिस ने सीसीटीवी कैमरे और मुखबीर की सूचना पर दोनों को गिरफ्तार कर लिया। दोनों आरोपियों के कब्जे से सोने की चैन भी बरामद कर ली है। सीओ

साउथ ओमप्रकाश ने बताया कि 3 जनवरी को लाल कोठी केसरगंज निवासी मंजु देवी पत्नी योगेश कुमार जैन ने दर्ज रिपोर्ट में बताया कि वह इवनिंग बैंक के लिए घर से निकली थी। इसी बीच दो युवक पैदल-पैदल उसके पीछे चल रहे थे। इनमें से एक युवक ने गले में पहनी सोने की चैन पर झपट्टा मारकर छीन ली और रफूचक्कर हो गए।

पोंडिता की रिपोर्ट दर्ज करने के बाद पुलिस ने आरोपियों की तलाश शुरू कर दी। सीसीटीवी फुटेज और मुखबिर की सूचना पर शांतिनगर मत्सुर निवासी

उमेश और रोहित उर्फ गल्ला को गिरफ्तार कर लिया। प्रारंभिक पूछताछ में आरोपियों ने बताया कि जुए की लत की वजह से दोनों कर्जदार हो गए थे, कर्जा उतराने के लिए चोरी और चैन स्नेचिंग की वारदात करने लगे थे। आरोपियों के खिलाफ वर्ष 2016, 2019 और 2022 में भी चोरी और चैन स्नेचिंग की वारदातें दर्ज हैं। पकड़े गए आरोपियों का नेटवर्क खंगाला जा रहा है। पुलिस को कई और वारदातें खुलने की संभावना है। दोनों आरोपियों को कोर्ट में पेश कर रिमांड लिया जाएगा।

## अवैध अफीम के साथ दो आरोपी गिरफ्तार

उदयपुर, (कासं)। हाइवे पर चैकिंग के दौरान पुलिस ने बाइक सवार दो युवकों को अवैध अफीम परिवहन करते हुए गिरफ्तार किया है। थानाधिकारी चन्द्रशेखर किलानिया ने बताया कि हैड कांस्टेबल भूपेन्द्र सिंह, कांस्टेबल सुरेन्द्र कुमार, रतनलाल, राम सिंह के साथ गश्त करने निकले थे। बाटेड़ा सराय में लगे पुलिस जाले को चैक करने व सर्कल में गश्त करते हुए भमरासिया घाटी पहुंचे, जहां प्रकरण में वांछित आरोपियों की तलाश की जा रही थी। उसी दौरान करीब दोपहर बारह बजे भमरासिया पुलिस घाटी के नीचे एक बाइक पर दो व्यक्ति सवार होकर भमरासिया पुलिस घाटी के नीचे चित्तौड़गढ़ से उदयपुर की तरफ वाले रास्ते पर सर्विस रोड पर तेज रफ्तार से निकले

और पुलिस जाले को देखकर आंखें चुराते हुए निकले। जिनकी गतिविधि संदिग्ध लगने पर इनका पीछा किया तो न्यू राडाजी रेस्टोरेण्ट भमरासिया पुलिस घाटी के आगे उनको रूकवाया। पूछताछ में इन दोनों ने अपना नाम सुरेश पुत्र शंकर गायरी और कालुलाल पुत्र दौला माली निवासी नान्दौली निकुंभ चित्तौड़गढ़ होना बताया। बाइक के बाएं तरफ गियर लीवर के उपर ढक्कन खोलकर प्लास्टिक के डब्बे को खोलकर देखा गया तो प्लास्टिक की दो थैलियां रखी हुई थी, जिसमें अफीम भरी थी। आरोपी सुरेश गायरी व कालुलाल माली ने अफीम को उदयपुर बेचने के लिए जाना बताया। आरोपियों के पास 682 ग्राम अफीम मिली। आरोपियों को गिरफ्तार किया।

उदयपुर, (कासं)। शहर की स्पेशल टीम और हिरणमगरी थाना पुलिस ने एक ऐसे गिरोह का पर्दाफाश किया है जो भोले-भाले लोगों ऑनलाइन गेमिंग खिलाने और उनके दस्तावेज प्राप्त कर उनके नाम से खाते खुलवाकर ठगी के पैसों को उनके खातों में मंगवाकर पेश करते हैं। इस गिरोह में एक महिला है, जो एक निजी बैंक में जाँच करती है और वह बैंक में रहकर लोगों के खातों की डिटेल्स व हस्ताक्षर के नमूने अन्य आरोपियों को देती है। साथ ही भोले-भाले लोगों के नाम से बैंक में खाते भी खुलवाती है। एसपी योगेश गौयल ने बताया कि पुलिस मुख्यालय ने साईबर अपराधों की रोकथाम के लिए एक विशेष

महिला बैंककर्मी भी गिरफ्तार

अभियान ऑपरेशन साईबर शील्ड चलाया जा रहा है। इसमें गठित टीम को सूचना मिली कि एक महिला सहित तीन लोग भोले-भाले लोगों से दस्तावेज लेकर उनके नाम से बैंक में खाते खुलवाकर ठगी का पैसा इन लोगों के अकाउंट में मंगवाकर धोखाधड़ी करते हैं। ये बदमाश कार लेकर भाग रहे हैं। इस पर पुलिस टीम ने नाकाबंदी कर एक कार सवार एक युवती सहित तीन आरोपियों को गिरफ्तार किया। पूछताछ में आरोपियों ने अपने नाम आयुष पुत्र गिरीराज, पूजा पुत्री प्रभुराम और राजेन्द्र

कुमार पुत्र करताराम बताया है। पूछताछ में सामने आया कि तीनों आरोपी भोले-भाले लोगों को लालच देकर अवैध रूप से संचालित गेमिंग वेबसाइट पर क्रिकेट तथा अन्य खेलों पर स्टे का दाव लगवाने के लिए प्रेरित करने एवं दाव पर लगाए रूपयों को अन्य आम व्यक्तियों को धोखे में रख उनके नाम पर खुलवाए गए बैंक खातों में डलवा कर ठगी करते थे। गिरफ्तार आरोपियों के कब्जे से ऑनलाइन गेमिंग के माध्यम से साइबर ठगी करने में प्रयुक्त लेपटॉप, मोबाइल, सैकड़ों की तादाद में सिम व विभिन्न फर्मों की मोहंरें, बैंक बुकें, एटीएम कार्ड व फर्जी खाता धारकों की पासबुक इत्यादि सामग्री पाई गई।

## शमशान घाट पर शव के अंतिम संस्कार को लेकर हंगामा

लोगों ने गेट पर ताला लगाया, शव को सड़क पर लेकर बैठे परिजन

पावटा, (निसं)। ग्राम भांकरी के बाबा गोपालदास स्थान के पास कई वर्षों पुराना शमशान घाट है, जहां शमशान घाट में जाने के लिए एकमात्र रास्ता है, जिसे लेकर सोमवार को शव के अंतिम संस्कार को लेकर विवाद खड़ा हो गया।

ग्राम भांकरी में एक अथेड़ की मौत के बाद परिजन शव का अंतिम संस्कार करने शमशान घाट पहुंचे, जहां पर मुख्य गेट पर ताला लगा था। इस पर शव रखकर परिजन व ग्रामीण तीन घंटे तक इंतजार करते रहे, लेकिन ताला नहीं खोला गया। इसकी सूचना मिलने पर प्राणपुरा थाना प्रभारी राजेश कुमार,

प्रशासन ने दोनों पक्षों से समझाइश कर इस तरह की लापरवाही नहीं बरतने की नसीहत दी

गिरदावर मौके पर पहुंचे। लंबी जदोजहद के बाद घाट का ताला खुलवाया गया। इसके बाद शव का अंतिम संस्कार किया गया।

जानकारी के अनुसार भांकरी निवासी भगवान सहाय का सोमवार को निधन हो गया था। सोमवार को परिजन शव का अंतिम संस्कार करने समाज के शमशान घाट गए। वहां देखा तो मुख्य गेट पर ताला लगा था। इस पर शव रखकर लोग काफी देर तक

इंतजार करते रहे, लेकिन आधे घंटे बाद ताला नहीं खुलने पर पुलिस को सूचना दी गई। जिस पर प्राणपुरा थाना प्रभारी राजेश कुमार व गिरदावर शशिधर यादव मौके पर पहुंचे और समझाइश की गई। शमशान का ताला नहीं खुलने से नाराज हुए मृतक के पुत्र दाताराम, जगन, सुरेश, विक्रम व ग्रामीण मुखराम धनखंड, सुल्तान टोकस, हेमंत धनकड़, कैलाश धनकड़, हरिसिंह वकील, बाबूलाल

धनकड़, धर्मचंद, हवासिंह, कुलदीप, सांवलराम सहित समाज के लोग व ग्रामीण शव को सीसी रोड के बीच लेकर बैठ गए व आक्रोश जताया।

इस पर प्राणपुरा थाना प्रभारी राजेश कुमार व गिरदावर शशिधर यादव ने ताला खुलवाने का आश्वासन दिया। करीब तीन घंटे बाद प्रशासन की मौजूदगी में शमशान घाट का ताला खोला गया। इस दौरान प्रशासन ने दोनों पक्षों के लोगों से समझाइश करते हुए भविष्य में इस तरह की लापरवाही नहीं बरतने की नसीहत दी। शाम सात बजे शव का अंतिम संस्कार किया गया।

## जम्मू-कश्मीर के मुख्यमंत्री की ओर से अजमेर दरगाह में चादर पेश

देश एवं प्रदेश में अमन चैन एवं खुशहाली की दुआ मांगी

अजमेर, (कासं)। सूफी संत हजरत खजा मोइनुद्दीन हसन चिश्ती के 813वें सालाना उर्स के अवसर पर जम्मू-कश्मीर के मुख्यमंत्री उमर अब्दुल्ला एवं नेशनल काँग्रेस के सदर डॉ. फारुक अब्दुल्ला की तरफ से सोमवार को खजा साहब के आस्थाने शरीफ में मखमली चादर एवं अकीदत

खादिम सैयद फकरे मोइन चिश्ती एवं सैयद दानिशा मोइन ने चादर पेश कराई

के फूल पेश कर देश एवं प्रदेश में अमन चैन एवं खुशहाली की दुआ की। मुख्यमंत्री अब्दुल्ला की चादर नेशनल काँग्रेस जम्मू के सदर शौकत अहमद मीर एवं डॉ. उमर फारुकी की अगुवाई में प्रतिनिधि मंडल लेकर अजमेर पहुंचा। खादिम सैयद फकरे मोइन चिश्ती एवं सैयद दानिशा मोइन ने दस्ताबंदी कर चादर पेश कराई। दरगाह में बुलंद दरवाजे के अंदर जम्मू-कश्मीर के मुख्यमंत्री उमर अब्दुल्ला एवं नेशनल काँग्रेस के सदर डॉ. फारुक अब्दुल्ला की ओर से भेजा संदेश को पढ़कर सुनाया गया। संदेश में देशवासियों को खजा



मुख्यमंत्री अब्दुल्ला की ओर से चादर नेशनल काँग्रेस जम्मू के सदर शौकत अहमद मीर एवं डॉ. उमर फारुकी की अगुवाई में प्रतिनिधि मंडल लेकर अजमेर पहुंचा।

साहब के 813 उर्स की मुबारकबाद देते हुए कहा कि हमारे देश एवं प्रदेश में अमन-चैन खुशहाली भाईचारा बना रहे और खजा साहब के

सुफीवाद के माध्यम से आपस में उनके मोहब्बत से रहे। हम सबको उनके बताए मार्ग चलने की जरूरत है, देश में अंदरूनी एवं बाहरी ताकतें नफरत

फैलाने का प्रयास कर रही है उनके संसूचे कतई कामयाब ना हों, जम्मू-कश्मीर में तरक्की करे और सूबे में खुशहाली हो।